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Sistem integrat de informare călători  în stații 
Funcționalități panou digital cu 2, 4 și 8 rânduri pentru stațiile de transport public din regiunea București-Ilfov:
Funcționalități: 
· afişarea informaţiilor pentru călători cum ar fi: timpul estimat până la sosirea mijlocului de transport public în staţie, numărul liniei, liniile comune din stație precum și timpul estimat până la sosirea mijloacelor de transport aferente, destinația, data, ora, temperatura;
· afișarea trebuie făcută în funcţie de poziţia furnizată de receptorul GPS/traficul de pe artera pe care se deplasează mijlocul de transport public; 
· în cazul în care, din anumite motive, nu se poate estima timpul rămas până la sosirea următorului vehicul în staţie, panourile vor trebui să afişeze timpul/momentul (ora şi minutul) de sosire prevăzut în graficul de circulaţie pentru staţia de referinţă;
· afișare mesaje informare trafic: transmiterea de informaţii în timp real de la distanţă privind modificările survenite în rețeaua de transport public;
· comunicația datelor și supravegherea sistemului va fi asigurată prin modem 3G/4G;
· panoul de informare trebuie să asigure afișarea staţiei cu simbolul modului/modurilor de transport urmat de numărul liniilor aferente într-un format distinctiv principal prin dimensiune şi în format distinctiv secundar pentru alte moduri de transport (ex: metrou);
· capul de tabel (linie, destinație, sosire) pentru informațiile afișate să fie inscripționate pe rama panoului digital;
· protocol de comunicare deschis (ușor de integrat cu orice sistem);
· API documentat pentru interconectare cu alte aplicații;
· informațiile afișate pe panoul digital trebuie să fie vizibile în condiții de luminozitate puternică (refexii ale razelor solare).
Specificații tehnice hardware minime:
· panou tip: LED;
· distanța dintre pixeli: 5mm;

· fiecare linie va permite afișarea a 30 caractere fără derulare;
· panoul va avea în partea superioară o ramă cuprinsă între 8-15cm pentru afișarea statică, respectiv capul de tabel (linie, destinație, sosire);
· tip led: SMD;
· culoare led: alb;
· luminozitate: minim 3000 nits;
· unghi de vizibilitate orizontal, vertical: 120º/60º;

· durata de viață: 50.000 ore;

· distanța de vizibilitate: 1-50m;

· construcția va fi din materiale rezistente la acte de vandalism și intemperii meteo, conform standard IP 65;

· panourile vor fi proiectate pentru utilizare în exterior, putând fi instalate pe suporți de tip stâlp, în spații deschise supuse la intemperii (gama de temperatură: între -25° C, +70° C; agenți exteriori: praf, ploaie, noroi, zăpadă, chiciură, gheață, acțiuni ale razelor solare și temperaturi ale carosabilului de 80°C, umiditatea mediului în care funcționează: 10% ~ 90%);

· afișarea conținutului alfanumeric și grafic;
· mai multe seturi de caractere acceptate: română, engleză.
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